

教學及學術類 李姿絨

一、學歷

國立臺中師範專科學校 75 級幼師科畢業

國立屏東師範學院幼兒教育學系學士

國立高雄師範大學性別教育研究所碩士



二、現任

高雄市立裕誠幼兒園教師

高雄市政府教育局 106 學度教保輔導團兼任輔導員

教育部 106 年度初任教師導入共學輔導員

高雄市台中教育大學校友會副總幹事

教育部認證性別教育專業講師

世界課程與教學學會 (World Council for Curriculum and struction,WCCl)國際會

員。

國家婦女館性別主流化人才資料庫專家學者

高雄市政府性別人才資料庫專家學者

南臺灣手風琴聯誼會秘書長

三、經歷

高雄市立裕誠幼兒園教師會會長

高雄市立裕誠幼兒園總務組長

高雄市政府教育局薪傳教師

高雄市立裕誠幼兒園教師，87 年迄今仍在職

高雄市私立而異幼兒園教保主任 2 年

雲林縣財團法人天主教聖心幼稚園教師 8 年 兼任

雲林縣幼兒教育資源中心執行秘書 8 年暨台南縣私立哈佛托兒所所長 4 年

彰化縣私立名人幼稚園教師 1 年

雲林縣私立偉聖幼稚園教師 1 年

四、傑出事蹟

1. 高雄市 106 年度 SUPER 教師

2. 高雄市 104 年度優良教保服務人員

3. 在台中師專求學期間奠立良好音樂基礎，在任教的幼兒園裡致力推動幼兒音樂教育，

除一般節奏樂器外並指導學生口風琴吹奏及太鼓，多次獲邀帶學生參與高雄市國際書

展暨全民閱讀疏食博覽會以及佛陀紀念館的藝術活動開幕表演，帶給學生莫大的成就

感與自信，也獲得多次獎勵。

4. 99 年以研究生身分獲教育部補助赴匈牙利發表論文。

5. 「教育部 104 學年度國民小學師資培用聯盟教學演示暨成果展」評課委員

6. 「教育部 103 學年度幼兒教育創新教學案例暨教材教法研討會」對話人

- 7.「高師大校園與愛情學分成長研習營」主持人與講師
- 8.中山大學社團評鑑委員
- 9.中山大學通識中心社會服務-兒童照顧與個人成長課程分享講師
- 10.103年澎湖科技大學通識教育中心性別平等相關課程講師
- 11.104學年度屏東縣政府(教保專業)性平教育融入教保課程教師進修講師。
- 12.105學年度幼兒園美感及藝術教育扎根計畫~「音樂融入課程」發表分享人。
- 13.106年高雄跆拳道評審教練性別平等研習講座主講人。
- 14.2000年以研究生身分獲教育部補助赴匈牙利發表論文，並擔任世界課程與教學學會世界主席的隨行秘書，協助取得2012年在台灣高雄的主辦權。
- 15.2012年世界課程與教學學會(WCCI)大會擔任文化市集負責人暨迎賓晚會、開幕典禮、各國文化之夜等三場活動的主持人。
- 16.2013年環太平洋台灣公園(P.R.P.)動土、開幕等二場活動主持人。
17. 2014年環太平洋台灣公園(P.R.P.)周年慶活動策畫暨主持人。
18. 103年高雄市教師會在文化中心廣場舉辦的有師有保幼教更好親子園遊會主持人。
- 19.104年度擔任高雄市SUPER教師頒獎活動主持人。
- 20.高雄醫學大學附設醫院木棉花每年年會義務主持人。
- 21.熱心公益、關懷弱勢團體

在中師培養的音樂專長與擁有街頭藝人證照，經常在假日期間背著手風琴和樂團團員到醫院和老人之家或療養院、兒童之家擔任音樂志工，到處演出服務民眾。每年聖誕節也會邀請班群老師們一起帶著班級小朋友送愛到安養中心報佳音，帶著孩子與老人家玩遊戲同樂、撫慰長輩的身心。

此外也參與多場高屏地區的特色文化季(大嵙山蜂蜜文化節、茂林雙年賞蝶季、左營

萬年季、萬金聖誕季、高雄哈瑪星交通生態全球盛典)擔任音樂表演者。

22. 翻轉萬聖節「不給糖就搗蛋」的異文化節慶活動，改以「給發票不搗蛋」的正面意義帶領班級學生與家長在萬聖節扮裝到捷運快閃，一起為創世基金會救救植物人募集發票與小額捐款。

23. 以性別主流化專家學者專長為政府各機關局處審查許多公共建設的整體計畫實施性別影響評估，以性別友善觀點給予建議，以利各項建設更安全更符合友善性別空間。

得獎感言

感謝郭金池大學長的提名以及高雄市校友會劉世閔理事長的推薦，更要感謝所有評選委員們的青睞，獲選為母校第 27 屆傑出校友真是我莫大的榮幸。

我於 75 年自母校畢業，至今已逾 30 年，回憶剛進入中師時，新生訓練就暈倒在操場，讓李達明教官特別關注我，並要我多運動訓練身體，善良的同學們就陪著我晚上跑操場鍛鍊，在中師正常作息與運動和超好的伙食照顧下，原本體弱纖細的我很快體重直升變成健康寶寶。另外一律住校的要求與嚴謹規律的住宿規定，讓依賴性重又第一次離家住校就當寢室長的我吃足了苦頭，開學二個月就寫了 5 張悔過書，卻也因此鍛鍊出我的細心、與室友同學們溝通的能力和獨立堅強的心性與精神。

我是中師第二屆幼師科畢業生，班名是「屹幼」；感謝當年有中師札實的專業師資培育課程還有王靜珠教授帶著我們全台灣跑透透實地參訪優良幼兒園，讓我們快速進入實際場域了解狀況，奠定了我對幼兒教育全方位的興趣和能力，台灣幼教之母王靜珠教授終身投入教育的熱忱與精神，永遠是我學習的典範楷模。也感謝當年的導師張淑美教授，她本身散發的美感與她畫筆下美麗無嘴的裸女畫都帶給我至深的感動與潛移默化的影響。另外一定要提我當年的偶像賴清標教授，他以自己當年分析自身條件選擇以耐力練長跑的經驗，教會了我認清自己的條件、找出自己的優勢點，然後精進努力練習達標，讓我日後人生獲益匪淺。

今天我可以驕傲的對王靜珠教授與我中師屹幼同學們說：我依然屹立在幼兒教育這條路上精進，幼教志業是我此生至真至善至美的選擇。謝謝我幼教起點的中師母校與屹幼姊妹和一路扶持相伴的教育夥伴們，還有每一位伴我成長的師長們。

衷心感謝母校惠頒傑出校友獎，我將繼續努力獻身教師志業，不負母校師長厚愛。過往在母校讀書的美好日子與溫馨場景歷歷在目，許多良師益友惠我良多，在此虔誠祝福母校「校運昌隆、繼往開來」，所有校友事業順利，永遠以中教大為榮。